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 Иницијатива Не да(ви)мо Београд не учествује разговорима о уједињавању или
савезништву опозиције, нити њени чланови сматрају да треба учествовати у тим
разговорима.

  Нема контаката са Покретом слободних грађана ни са Драганом Ђиласом, бившим
градоначелником. У будућности су отворени за сва питања која унапређују
функционисање града, али не и за коалиције. То за Данас каже Радомир Лазовић,
активиста Иницијативе Не да(ви)мо Београд, који опозициону сцену пар месеци после
београдских избора види као не много другачију од оне како је изгледала пре.

  

– Све време се потенцира прича о једној колони која се не дешава, призивају се методе
коришћене против Милошевића, романтизује се борба из деведесетих, али ово није то
време, нису ти људи и потребна су и нова средства и нови приступ који ће дати
другачије резултате. Тај нови приступ иницијатива види у директном раду на локалу,
окупљању око тема које нас се директно тичу, проблема у блоковима и насељима у
којима живимо, и то је оно са чиме смо наступили на изборима – наводи Лазовић.

  

Упитан шта мисли о Ђиласовом предлогу о Савезу за Србију и да ли би му се
прикључили, он одговара да је то унутрашња ствар листе која је наступила на
београдским изборима, као и да је сасвим нормално да се консолидују и траже
одговарајући концепт за даље функционисање.
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– Нити смо позвани да у томе учествујемо, нити мислим да треба јер говоримо о два
различита приступа политици – каже он.

  

На питање да ли су Иницијативи ставови ПСГ из њиховог манифеста блиски, те да ли би
евентуално са њима могли да сарађују, Лазовић каже да Иницијатива не учествује у
разговорима о уједињавању или савезништву и да нема контаката са ПСГ.

  

– До сада смо сарађивали на конкретним питањима, попут фер изборних услова и
медијског представљања у кампањи, контроле избора или борбе против екстремизма. У
будућности смо отворени за сва питања која унапређују функционисање града, али не и
за коалиције – указује наш саговорник.

  

На питање можете ли да замисли ситуацију у којој би Иницијатива поново подржала
Јанковића на неким изборима или пак Ђиласа, Лазовић каже: „Могу да замислим да
сарађујемо уколико будемо учествовали у раду Скупштине града или на конкретним
питањима од интереса за грађане, али нећемо учествовати у разним предизборним
савезима. Што се тиче подршке Саши Јанковићу на председничким изборима, мислим да
је то била добра одлука, а ако се сећате, и тада смо у њој објаснили да је она само корак
ка промени која мора доћи одоздо: удруживањем и организовањем грађана на локалу.“

  

Уочи седнице Скупштине града и избора новог градоначелника, на питање кога очекује
за новог градоначелника и како му делује Ирена Вујовић, он одговара да „има ту још
проверених кадрова спремих на све и на кршења закона и процедура и вичних у
спиновању и подметачинама, опробаних у отимању јавних добара и намештању дилова
за комбинације блиској екипи“.

  

Како је Иницијатива позната по многим протестним акцијама, он најављује нове јер су се
показале делотворним.

  

– Протестним акцијама реаговали смо на већину лоших градских одлука не желећи да
дозволимо да се оне спроводе у тајности. У неким случајевима успели смо да притиском
јавности осујетимо намере градских челника, али много је више оних у којима смо могли
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само да упозоримо на њихову штетност. Ова борба се наставља, па тако очекујте нове
акције – најављује Лазовић.

  

(Данас)
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